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1. Pemuute ypaBHeHue:

—4% 4+ 2%+5 _ 150] = 150.

2. Pewunre cucTeMy ypaBHEHHIL:

{($~y)\/y+ =0,

\/:r,2+6m+y+10=—y2—8y+z+2.

3. a) Pemmre ypaBHeHue:

9(sinz + cosz)?  32(1 + 7ctgztgdx)
cos 2z tgz + Ttgdx

+7=0.

6) Haizgure cymMMy Bcex KOpHeEH 3TOrO ypaBHEHHs!, IIPHHAJJIEXKAIIUX OTPE3KY
[0; 1207], u BIsICHUTE, YTO OoNBIUE: 3Ta cyMMa wiH vucyo 23040.

4. B 4-yronmeauk ABC'D MOXXHO BIMCATh OKPY2KHOCTb ¥ OKOJIO HETO MOXK-
HO ONHCATh OKPYKHOCTh. Ka’knast ero AuarosHajs HEIUT €ro IUIOmMALbL B OT-
Homenuu 2 : 3. Hadmure Tanrescws! Bcex yrnoB 4-yronsauka ABCD u panuyc
OKPY>KHOCTH, ONUCAHHOM OKOJIO 4-yroJibHHWKA, €Ciii HauboJblIasi CTOPOHA ero

uMeeT AuHy 24.

5. Pemure HepaBeHCTBO:

4 + (cos z)(logg z)(log, 81) + (sin® z)(log, z8) < 2cosz — 4 cos 2z + log /5 4,

6. Haiture Bce 3Ha4eHHs T, NIpU KOTOPBIX HauMeHbmee u3 qucen (z + 1)3 u
22 — 3z — 2 MenpIIe YeM HamMmenbmee u3 gucena 2 + 3z2 + 2z +2 u 2 + 5z + 4.
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1. Pemure ypaBHeHue:

—925% + 5%t2 _ 100| = 100.

2. PemuTe cucteMy ypaBHEHMII:

(x—y)vy— =y,
Vi -6z +y+4=-y +4y+z+8

3. a) Pemmre ypaBuenue:

9cos 2z 2(1 + 8tgztgdx)
(sinz + cos z)? ctgr + 8tgdx

+23=0.

6) Haiinure cymMmy BCex KODHeEH TOrO ypaBHEHWs, NPHHAMNEIKANUX OTPE3KY
[0; 1407, n BBIsICHHTE, wTO GoMbIIE: STa CymMma raK ducio 30380.

4. B 4-yronpaux ABCD MOXHO BIHCATh OKPY?KHOCTb M OKOJIO HETO MOXK-
HO OMMCATb OKPYXXHOCTb. Karkjast ero JUArOHANL JEJHUT €ro Iomajb B OT-
gomenuu 1 : 6. Hafimure Tanrencsl Bcex yrios 4-yromeruka ABCD u paguyc
OKPY?KHOCTH, OTTMCAHHO# OKONO 4-yrOJIbHMKA, €CJM Haubo/Ibliasi CTOPOHA €ro

umeer anuny 48.

5. PemuTe HEpaBEHCTBO:

6 + (cos z)(logs z)(log, 81) + (sin? z)(log, z'?) < 4cosz — 6cos2z + log 13 8.

6. Haiiure BCe 3HAYEHHS T, IPH KOTOPLIX HAMMeHbIee U3 gucen (T — 2)3 u
z2 — 9z + 16 MeHbIIe YeM HaMMeHbLIee U3 YHCes T° — 6z2+1lz—4uz?—z—2.
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1. Pemuure ypaBuenue:

—9% + 3*+3 __ 130| = 130.

2. Pemmnre cucremy ypaBHeHWil:

{(a:—wm:o,

VI2 -8z 4+y+10=—y? + 6y +z + 2.

3. a) Pemmure ypasnenue:

8(sinz + cosz)?  25(ctgz + 6tgdr)
cos 2z 1+6tgartgdx

6) Haiinure cymMmy Bcex KOpHEH STOrO ypaBHEHHs, IPHUHAJUIEXKAIHMX OTPE3KY
[0; 1407, n BbIsIcHUTE, YTO GONBIIE: 3TA CyMMa MoK ucno 31360.

4. B 4-yroneauk ABCD MO0XXHO BIIHCATb OKPYXHOCTb M OKOJIO HETO MOXK-
HO OIMCATh OKPY’KHOCTb. Kajkjasi ero NWArOHANb JENIUT €ro IUIOMATL B OT-
Homenuu 3 : 4. Haétaure Tanrence! Bcex yrnos 4-yronsuka ABCD w pamuyc
OKDY2KHOCTH, ONHCAHHOH OKOJIO 4-yrOJIbHUKA, eCM HauboJIbLIasi CTOPOHA ero

umeet niauny 64.

5. Pemnre HEepaBeHCTBO:

2 + (cos z)(log, ) (logys 8) + (sin? ) (logs ) < cosz — 2cos 2z + log /3 2.

6. Halinre Bce 3HaYeHHs T, IPH KOTOPBIX HaMMeHbIee 3 wucen (r — 1)° 1
z? — 7z + 8 MeHbIIe yem HavMeHbIIee U3 Yucesa 5 — 372 + 22 + 2w 22 + ¢ — 2.
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1. Pemure ypaBHeHue:

—36% + 62 — 200| = 200.

2. Pemrure cucremy ypaBHeHHI:

{(m—y)J‘”y+2=o,

Va2 +8z +y+18=—y*— 10y + z — 6.

3. a) Pemure ypaBHenue:

8 cos 2z tgz + Stgdzx

17 =0.
(sinz +cosz)? 1+ 5ctgztgdz

6) Haiimure cymMy Bcex KOpHeH 3TOrO ypaBHEHHS, NPHHAJIEXKAIIUX OTPE3KY
(0; 1207], u BeIsiCHUTE, YTO GONbIIE: 3TA CyMMa M yucao 22320.

4. B 4-yronbauk ABCD MO>XXHO BOHCATb OKPY>KHOCTbH M OKOJIO HE['O MOX-
HO OIHCATh OKPYXKHOCTBb. Karkjas ero AWaroHajb JEJUT ero IJomalb B OT-
nowenuu 1 : 5. Haiinure Tanrence: Bcex yrnos 4-yronsauka ABCD u paauyc
OKPY>KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO 4-yrOJbHUKA, eCIM Hauboiblmasi CTOPOHA €ero

umeer gnuHy 20.

5. Pemute HEpaBeHCTBO:

3 + (cos z)(log, z)(logg 16) + (sin” z)(logz 2°) < 2cosz — 3cos 2z + log 5 z°.

6. Hataure Bce 3HAYEHHs T, IPXA KOTOPLIX HAaWMeHbIuee u3 qucen (T + 2)3 "
12 — 7 — 4 MeHbIIe YeM HauMeHbInee w3 yucen z° + 6z2 + 11z + 8 u 22 + 7z + 10.
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